

# Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 50

Tuesday, March 16, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

---

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### National Institute of Standards and Technology

#### Announcement of a Public Workshop Regarding Conformity Assessment Bodies for the Medical Devices Annex of the US/EC Mutual Recognition Agreement

##### *Correction*

In notice document 99-5385 appearing on page 10449 in the issue of Thursday, March 4, 1999, the subject heading should appear as set forth above.

[FR Doc. C9-5385 Filed 3-15-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Parts 136 and 439

#### Pharmaceutical Manufacturing Category Effluent Limitations Guidelines, Pretreatment Standards, and New Source Performance Standards; Final Rule

##### *Correction*

In rule document 99-5106 beginning on page 10391, in the issue of Thursday, March 4, 1999, make the following correction:

On page 10392, in the third column, in the fifth line, "BOB<sub>5</sub>" should read "BOD<sub>5</sub>".

[FR Doc. C9-5106 Filed 3-15-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

---

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### [FRL-6306-4]

#### Workshop for Peer Review of the Draft EPA Risk Characterization Handbook and Case Studies

##### *Correction*

In notice document 99-5234 beginning on page 10662, in the issue of Friday, March 5, 1999, make the following corrections:

1. The heading should appear as set forth above.

2. On page 10663, in the first column, under **ADDRESSES:**, in the second line, "Hotel," should read "Hotel".

3. On the same page, in the same column, in the third line from the bottom, "accessors" should read "assessors".

4. On the same page, in the second column, in the fifth line, "or" should read "of".

[FR Doc. C9-5234 Filed 3-15-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

---

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Coast Guard

#### [CGD09-99-004]

#### Great Lakes Regional Waterways Management Forum Meeting

##### *Correction*

In notice document 99-5508 beginning on page 10733, in the issue of Friday, March 5, 1999, make the following correction:

On page 10733, in the third column, the docket number is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9-5508 Filed 3-15-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D